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COMISIÓN DE VIGILANCIA DE LAS CONTRATACIONES 
 

XI LEGISLATURA 
 

ACTA Nº 2/2021, DEL DÍA 2 DE MARZO DE 2021 
 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMA. SRA. Dª. TAMARA PARDO BLÁZQUEZ 
ILMO. SR. D. DIEGO SANJUANBENITO BONAL 
ILMO. SR. D. AGUSTÍN VINAGRE ALCÁZAR 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA DEL CARMEN LÓPEZ RUIZ 
ILMO. SR. D. ÁLVARO MORAGA VALIENTE 
ILMO. SR. D. ENRIQUE MARTÍNEZ CANTERO 
ILMA. SRA. Dª. MARTA MARBÁN DE FRUTOS 
ILMO. SR. D. JUAN RAMÓN RUBIO RUIZ 
ILMA. SRA. Dª. ALODIA PÉREZ MUÑOZ 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA ACÍN CARRERA en sustitución del Ilmo. Sr. D. Alberto 
Oliver Gómez de la Vega 
ILMA. SRA. Dª. ANA MARÍA CUARTERO LORENZO 
ILMO. SR. D. JAIME MARÍA DE BERENGUER DE SANTIAGO 
ILMA. SRA. Dª. CAROLINA ALONSO ALONSO 
 
LETRADA: Dª MÓNICA MARTÍN DE HIJAS MERINO 

 
 
 En Madrid, siendo las nueve horas del día dos de marzo de dos mil veintiuno, se 
reúnen en la Sala José Prat los Ilustrísimos Señores Diputados anteriormente 
relacionados con el fin de celebrar reunión de la Comisión de Vigilancia de las 
Contrataciones debidamente convocada al efecto. 
 
 Atendiendo a lo solicitado por el portavoz del grupo parlamentario Popular, se propone 
modificar el orden del día para sustanciar el punto Quinto en tercer lugar. Se somete a 
votación  
  
 Se acuerda por unanimidad 
  
 

PUNTO PRIMERO: PCOC 235/21 RGEP 2149 a iniciativa de la  Sra. Dª. María del 
Carmen López Ruiz, Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, 
criterios que se han aplicado para la adjudicación del contrato de obras con el 
número de expediente EG/2020/0000005844, licitado por la Consejería de Justicia, 
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Interior y Víctimas, para obras de terminación del Instituto de Medicina Legal C/ 
Julio Cano Lasso, número 4 Madrid, por procedimientos de emergencia sin 
publicidad y con un presupuesto base licitación por un importe total de 
4.376.532,64 euros. 

 
 De conformidad con el artículo 196 del Reglamento, el tiempo máximo para la 
tramitación de esta pregunta es de 10 minutos a repartir entre la Diputada autora de la 
pregunta y el representante del Gobierno que contesta. Dispondrán de 5 minutos cada 
uno a repartir en tres turnos. 
  
 En primer lugar tiene la palabra la portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, la Ilma. 
Sra. Dª. María del Carmen López Ruiz.  
  
 Para contestar, en representación del Gobierno, D. Manuel Galán Rivas, Secretario 
General Técnico de la Consejería de Justicia, Interior y Víctimas. 
  
 A continuación, tiene la palabra la portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, Sra. 
López Ruiz. 
  
 Toma la palabra D. Manuel Galán Rivas, Secretario General Técnico de la Consejería 
de Justicia, Interior y Víctimas. 
  
 Tiene la palabra la portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, Ilma. Sra. Dª. Carmen 
López Ruiz. 
  
 Para finalizar toma la palabra D. Manuel Galán Rivas, Secretario General Técnico de la 
Consejería de Justicia, Interior y Víctimas. 
 
 

PUNTO SEGUNDO: C 129/21 RGEP 565 del Sr. Consejero de Sanidad, a petición 
del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre criterios 
aplicados para la adjudicación del contrato por procedimiento de emergencia de 
“Servicio de vigilancia y seguridad en el Hospital de Emergencias Enfermera 
Isabel Zendal” a la empresa Ariete Seguridad, S.A. con número de expediente 
A/SER-040389/2020. (Por vía del artículo 209.1 b) del Reglamento de la Asamblea) 

 
 De conformidad con el artículo 209 del Reglamento de la Asamblea, tiene la palabra en 
primer lugar, un representante del Grupo parlamentario Más Madrid , autor de la iniciativa, 
por tiempo máximo de 3 minutos, al exclusivo objeto de precisar las razones que motivan 
la comparecencia.  
  
 Por el Grupo Parlamentario Más Madrid tiene la palabra su Portavoz, la Ilma. Sra. D.ª 
Alodia Pérez Muñoz  
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 Seguidamente tiene la palabra D. Juan Jorge González Armengol, Viceconsejero de 
Asistencia Sanitaria., por un tiempo máximo de 10 minutos. 
  
 A continuación, para fijar sus posiciones, hacer observaciones o formular preguntas, 
intervienen los representantes de los Grupos parlamentarios, de menor a mayor y por un 
tiempo máximo de 7 minutos. 
  
 Tiene la palabra en primer lugar la portavoz del Grupo Parlamentario Unidas Podemos 
Izquierda Unida Madrid en Pie, la Ilma. Sra. D.ª Carolina Alonso Alonso  
  
 A continuación tiene la palabra la portavoz del Grupo parlamentario Vox, la Ilma. Sra. 
D.ª Ana María Cuartero Lorenzo. 
  
 Seguidamente toma la palabra la portavoz del Grupo parlamentario Más Madrid, la 
Ilma. Sra. D.ª Alodia Pérez Muñoz. 
  
 Tiene la palabra el portavoz del Grupo parlamentario Ciudadanos, el Ilmo. Sr. D. 
Enrique Martínez Cantero. 
  
 Tiene la palabra el portavoz del Grupo parlamentario Popular, el Ilmo. Sr. D. Álvaro 
Moraga Valiente 
  
 Finaliza tiene la palabra la portavoz del Grupo parlamentario Socialista, la Ilma. Sra. D.ª 
Carmen López Ruiz. 
  
 Para contestar a los Grupos parlamentarios tiene la palabra D. Juan Jorge González 
Armengol, Viceconsejero de Asistencia Sanitaria. 
  
 Por último, finaliza la comparecencia con los turnos de réplica y duplica, 
 . 
 Réplica del Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid en Pie, Ilma. 
Sra. D.ª Carolina Alonso Alonso  
  
 Réplica del Grupo parlamentario Vox, Ilma. Sra. D.ª Ana María Cuartero Lorenzo. 
  
 Seguidamente réplica del Grupo parlamentario Más Madrid, Ilma. Sra. D.ª Alodia Pérez 
Muñoz. 
  
 Réplica del Grupo parlamentario Ciudadanos, Ilmo. Sr. D. Enrique Martínez Cantero. 
  
 Réplica del portavoz del Grupo parlamentario Popular, Ilmo. Sr. D. Álvaro Moraga 
Valiente 
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 Finaliza el turno de réplica con la portavoz del Grupo parlamentario Socialista, la Ilma. 
Sra. D.ª Carmen López Ruiz. 
  
 Interviene en dúplica y cierra el debate D. Juan Jorge González Armengol, 
Viceconsejero de Asistencia Sanitaria. 
 
 

PUNTO TERCERO: C 568/21 RGEP 4974 del Sr. D. Alejo Joaquín Miranda de Larra 
Arnáiz, Director General de Infraestructuras Sanitarias,, a petición del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, al objeto de informar sobre adjudicación del 
Concurso de Proyectos con intervención de jurado, para la contratación de los 
proyectos y dirección de las obras de reforma integral del complejo Hospitalario 
Universitario La Paz, con número de expediente P.5/2019 y referencia 2790653. 
(Por vía del artículo 211 del Reglamento de la Asamblea) 

 
 De conformidad con el artículo 221 del Reglamento de la Asamblea, tiene la palabra en 
primer lugar, un representante del Grupo parlamentario Vox , autor de la iniciativa, por 
tiempo máximo de 3 minutos, al exclusivo objeto de precisar las razones que motivan la 
comparecencia.  
  
 Por el Grupo Parlamentario Vox tiene la palabra su Portavoz, la Ilma. Sra. D.ª Ana 
María Cuartero Lorenzo 
  
 Seguidamente tiene la palabra D. Alejo Miranda de Larra Arnaiz, Director General de 
Infraestructuras Sanitarias, por un tiempo máximo de 10 minutos. 
  
 A continuación, para fijar sus posiciones, hacer observaciones o formular preguntas, 
intervienen los representantes de los Grupos parlamentarios, de menor a mayor y por un 
tiempo máximo de 7 minutos. 
  
 En primer lugar la portavoz del Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida 
Madrid en Pie, Ilma. Sra. D.ª Carolina Alonso Alonso. 
  
 Seguidamente tiene la palabra la portavoz del Grupo parlamentario Vox, Ilma. Sra. D.ª 
Ana María Cuartero Lorenzo. 
  
 Continúa con la portavoz del Grupo parlamentario Más Madrid, Ilma. Sra. D.ª Alodia 
Pérez Muñoz. 
  
 Por el Grupo Parlamentario Ciudadanos interviene la Ilma. Sra. D.ª Marta Marbán de 
Frutos. 
  
 Intervine el portavoz del Grupo Parlamentario Popular, Ilmo. Sr. D. Álvaro Moraga 
Valiente. 
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 Por el Grupo Parlamentario Socialista Interviene su portavoz la Ilma. Sra. D.ª Carmen 
López Ruiz. 
  
 Para contestar a los Grupos parlamentarios tiene la palabra, por un tiempo máximo de 
7 minutos, D. Alejo Miranda de Larra Arnaiz, Director General de Infraestructuras 
Sanitarias. 
  
 Por último, finaliza la comparecencia con los turnos de réplica y duplica. 
  
 Inicia el turno de réplica la portavoz del Grupo Parlamentario Unidas Podemos 
Izquierda Unida Madrid en Pie, Ilma. Sra. D.ª Carolina Alonso Alonso. 
  
 Seguidamente tiene la palabra la portavoz del Grupo parlamentario Vox, Ilma. Sra. D.ª 
Ana María Cuartero Lorenzo. 
  
 Continúa el turno con la portavoz del Grupo parlamentario Más Madrid, Ilma. Sra. D.ª 
Alodia Pérez Muñoz. 
  
 Por el Grupo Parlamentario Ciudadanos interviene la Ilma. Sra. D.ª Marta Marbán de 
Frutos. 
  
 Intervine en réplica el portavoz del Grupo parlamentario Popular, Ilmo. Sr. D. Álvaro 
Moraga Valiente. 
  
 Finalmente por el Grupo Parlamentario Socialista interviene su portavoz la Ilma. Sra. 
D.ª Carmen López Ruiz. 
  
 Interviene en dúplica y cierra el debate D. Alejo Miranda de Larra Arnaiz, Director 
General de Infraestructuras Sanitarias. 
 
 

PUNTO CUARTO: C 441/21 RGEP 3618 del Sr. Consejero de Sanidad, a petición 
del Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid en Pie, al 
objeto de informar sobre adjudicación del servicio de vehículos de hasta 9 
plazas, incluido conductor, y sus conductores, para los centros de salud COVID-
19 en la Comunidad de Madrid, número de expediente A/SER-029376/2020, 
concedido a UBER B. V. (Por vía del artículo 209.1 b) del Reglamento de la 
Asamblea) 

 
 De conformidad con el artículo 209 del Reglamento de la Asamblea, tiene la palabra en 
primer lugar, un representante del Grupo parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida 
Madrid en Pie, autor de la iniciativa, por tiempo máximo de 3 minutos, al exclusivo objeto 
de precisar las razones que motivan la comparecencia.  
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 Por el Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid en Pie tiene la 
palabra su Portavoz, la Ilma. Sra. D.ª Carolina Alonso Alonso. 
  
 Seguidamente tiene la palabra Director General del Proceso Integrado de Salud, D. 
Jesús Vázquez Castro por un tiempo máximo de 10 minutos. 
  
 A continuación, para fijar sus posiciones, hacer observaciones o formular preguntas, 
intervienen los representantes de los Grupos parlamentarios, de menor a mayor y por un 
tiempo máximo de 7 minutos. 
  
 Tiene la palabra en primer lugar la portavoz del Grupo Parlamentario Unidas Podemos 
Izquierda Unida Madrid en Pie, la Ilma. Sra. D.ª Carolina Alonso Alonso 
  
 Seguidamente tiene la palabra la portavoz del Grupo parlamentario Vox, Ilma. Sra. D.ª 
Ana María Cuartero Lorenzo. 
   
 Continúa el Grupo parlamentario Más Madrid, la Ilma. Sra. D.ª María Acín Carrera 
   
 Por el Grupo Parlamentario Ciudadanos interviene el Ilmo. Sr. D. Juan Rubio Ruiz. 
   
 Intervine el portavoz del Grupo parlamentario Popular, Ilmo. Sr. D. Álvaro Moraga 
Valiente. 
   
 Por el Grupo Parlamentario Socialista interviene su portavoz adjunto el Ilmo. Sr. D. 
Agustín Vinagre Alcázar 
   
 Para contestar a los Grupos parlamentarios tiene la palabra, por un tiempo máximo de 
7 minutos, el Director General del Proceso Integrado de Salud, D. Jesús Vázquez Castro  
   
 Por último, finaliza la comparecencia con los turnos de réplica y duplica. 
   
 Inicia el turno de réplica la portavoz del Grupo Parlamentario Unidas Podemos 
Izquierda Unida Madrid en Pie, Ilma. Sra. D.ª Carolina Alonso Alonso. 
   
 Seguidamente tiene la palabra la portavoz del Grupo parlamentario Vox, Ilma. Sra. D.ª 
Ana María Cuartero Lorenzo. 
   
 Continúa el turno con el Grupo parlamentario Más Madrid, la Ilma. Sra. D.ª María Acín 
Carrera. 
   
 Por el Grupo Parlamentario Ciudadanos interviene el Ilmo. Sr. D. Juan Rubio Ruiz. 
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 Intervine en réplica el portavoz del Grupo Parlamentario Popular, Ilmo. Sr. D. Álvaro 
Moraga Valiente. 
   
 Finalmente por el Grupo Parlamentario Socialista interviene su portavoz adjunto el Ilmo. 
Sr. D. Agustín Vinagre Alcázar 
   
 Interviene en dúplica y cierra el debate el Director General del Proceso Integrado de 
Salud, D. Jesús Vázquez Castro 
 
 

PUNTO QUINTO: C 295/21 RGEP 2225 del Sr. Director Gerente del Hospital 
Universitario Clínico San Carlos, a petición del Grupo Parlamentario Socialista, al 
objeto de informar sobre convocatoria de licitación del contrato de emergencia, 
con el número de expediente PE 2020-0-451 y Tipo de contrato: suministros, de 
Arco Quirúrgico Digestivo para el Hospital Clínico San Carlos, adjudicado por 
procedimiento sin publicidad. (Por vía del artículo 221 del Reglamento de la 
Asamblea) 

 
 De conformidad con el artículo 221 del Reglamento de la Asamblea, tiene la palabra en 
primer lugar, un representante del Grupo parlamentario Socialista, autor de la iniciativa, 
por tiempo máximo de 3 minutos, al exclusivo objeto de precisar las razones que motivan 
la comparecencia.  
  
 Por el Grupo Parlamentario Socialista tiene la palabra su Portavoz, la Ilma. Sra. D.ª 
Carmen López Ruiz. 
  
 Seguidamente tiene la palabra el Director Gerente del Hospital Universitario Clínico 
San Carlos, D. José Soto Bonel, por un tiempo máximo de 10 minutos. 
  
 Para fijar sus posiciones, hacer observaciones o formular preguntas, intervienen los 
representantes de los Grupos parlamentarios, de menor a mayor y por un tiempo máximo 
de 7 minutos. 
  
  En primer lugar la portavoz del Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida 
Madrid en Pie, Ilma. Sra. D.ª Carolina Alonso Alonso. 
   
 Seguidamente tiene la palabra la portavoz del Grupo parlamentario Vox, Ilma. Sra. D.ª 
Ana María Cuartero Lorenzo. 
   
 Continúa con la portavoz del Grupo parlamentario Más Madrid, Ilma. Sra. D.ª Alodia 
Pérez Muñoz. 
   
 Por el Grupo Parlamentario Ciudadanos interviene la Ilma. Sra. D.ª Marta Marbán de 
Frutos. 
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 Intervine el portavoz del Grupo parlamentario Popular, Ilmo. Sr. D. Álvaro Moraga 
Valiente. 
   
 Por el Grupo Parlamentario Socialista interviene su portavoz la Ilma. Sra. D.ª Carmen 
López Ruiz. 
   
 A continuación, para contestar a los Grupos parlamentarios tiene la palabra, por un 
tiempo máximo de 7 minutos, el Director Gerente del Hospital Universitario Clínico San 
Carlos, D. José Soto Bonel. 
   
 Por último, finaliza la comparecencia con los turnos de réplica y duplica. 
  
  En primer lugar la portavoz del Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida 
Madrid en Pie, Ilma. Sra. D.ª Carolina Alonso Alonso. 
   
 Se inicia con la portavoz del Grupo parlamentario Vox, Ilma. Sra. D.ª Ana María 
Cuartero Lorenzo. 
  
 Seguidamente la portavoz del Grupo parlamentario Más Madrid, Ilma. Sra. D.ª Alodia 
Pérez Muñoz. 
  
 Por el Grupo Parlamentario Ciudadanos interviene la Ilma. Sra. D.ª Marta Marbán de 
Frutos. 
   
 A continuación intervine el portavoz del Grupo parlamentario Popular, Ilmo. Sr. D. 
Álvaro Moraga Valiente. 
   
 Finaliza el Grupo Parlamentario Socialista con su portavoz la Ilma. Sra. D.ª Carmen 
López Ruiz. 
   
 Interviene en dúplica y cierra el debate, el Director Gerente del Hospital Universitario 
Clínico San Carlos, D. José Soto. 
 
 

PUNTO SEXTO: Ruegos y preguntas. 
 
 No se producen. 
 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las catorce horas y 
cincuenta y cuatro minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
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Vº Bº 
LA PRESIDENTA 

  EL SECRETARIO 

    

    

    

Fdo.: Tamara PARDO BLÁZQUEZ Fdo.: Agustín VINAGRE ALCÁZAR 

 


